Рацека трейл 2022. Положение
1.Дата и место проведения.
23 октября 2022 года, национальный природный парк Ала-Арча, Киргизия
2. Организаторы и финансирование. 
Организаторы – команда “СноуЛеопард”. Проведение “Рацека трейл” проходит за счет личных  средств организаторов, а также стартовых взносов участников.
Главный судья - Селиверстов Сергей.

3. Программа соревнований.
8:30 – 9:30 – Подтверждение регистрации, выдача стартовых пакетов
9:45 – Брифинг
10:00 – Старт забега
12:30 – Окончание контрольного времени на промежуточной точке (“Водопад”)
14:00 – Окончание контрольного времени на финише
16:00 – Объявление победителей, награждение (на месте старта)

4. Участники и условия участия.
К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены старше 16 лет, не имеющие противопоказаний по здоровью и зарегистрировавшиеся на персонализированной странице онлайн - регистрации организатора соревнований snowleo.net не позднее дня окончания регистрации согласно данному Положению.
Каждый участник самостоятельно несет ответственность за свою безопасность и риски, связанные с участием в соревнованиях. 
В случае нарушения участником спортивного этикета и правил соревнований, указанных в данном положении, главный судья имеет право дисквалифицировать участника.
Участники от 14 до 16 лет допускаются только при наличии заявления, написанного в свободной форме, о снятии полной ответственности за Участника с организатора соревнований в письменном виде, направленном на электронную почту организатора snowleo.trip@gmail.com от одного из родителей участника.
Участники младше14 лет допускаются только при условии сопровождения их одним из родителей на протяжении всего маршрута забега и обратно и наличия заявления, написанного в свободной форме, о снятии полной ответственности за Участника с организатора соревнований от сопровождающего родителя.

5. Регистрация и оплата.
Для участия в  соревнованиях “Рацека трейл” необходимо пройти онлайн-регистрацию: 
[bookmark: _GoBack]- ознакомиться с текстом настоящего Положения, с текстом Публичного договора – офертой  и Политикой конфиденциальности  на персонализированной странице организатора snowleo.net;
- внести персональные данные: фамилия,  имя, дата  рождения, контактная  информация (телефон, электронная  почта), страна, спортивная организация (если есть), телефон  родственника, к которому можно обратиться при несчастном случае с участником забега;
- оплатить регистрационный взнос и дополнительную услугу в виде трансфера из г. Бишкек до места старта и обратно (если необходима).
Регистрация открыта до 19 октября 2022 года включительно. 
Стоимость регистрационного взноса зависит от времени регистрации:
С момента публикации данного Положения  по 12.10.22 включительно – 1100сом, с 13.10.22 включительно по 19.10.22 включительно – 1300сом. 
Стоимость дополнительной услуги в виде трансфера из г. Бишкек (парковка на пересечении ул.Совесткая/Южная Магистраль) в 7:30 до места старта и обратно (по завершению мероприятия) – 400сом/ одно посадочное место. Участник может забронировать до 10 мест в транспортном средстве. Подробная информация о ТС будет направлена участникам за 1-3 дня до забега посредством сообщений через мессенджеры Whatsapp или Telegram.
Перед стартом каждому зарегистрировавшемуся  выдается стартовый пакет участника, который включает в себя:
- небольшой подарок в виде стильного брелока с логотипом snowleo (Только для первых 5 зарегистрировавшихся мужчин и первых 5 зарегистрировавшихся женщин. О том, попал ли участник в это число, он узнает путем получения сообщения - уведомления через мессенджеры Whatsapp или Telegram от организатора. Отсутствие такового свидетельствует о том, что количество зарегистрированных участников в каждой категории превышает подарочный лимит в 5 человек);
- номерок участника + булавки для его крепления  (он обязательно должен быть закреплен на видном месте);
- бонус от организаторов;
Медаль финишера вручается на финише всем участникам, уложившимся в контрольное время.

Отказ от участия: 
В случае отказа от участия в данном мероприятии возврат средств за регистрационный взнос не осуществляется, за дополнительную услугу возможен через отправку Участником заявки, поступившей не позднее дня окончания регистрации на Забег по электронной почте snowleo.trip@gmail.com.

6. Описание трассы.
Старт – альплагерь Ала-Арча (2200м), финиш – на хижине Рацека (3370м). Протяженность – 6,4 км, набор высоты -1170м.   Каждый участник на финише обязательно должен отметиться на финишной точке у судей и получить медаль финишера. Контрольное время для промежуточной точки (“Водопад”) – 2 часа 30 минут. Контрольное время для финиша  – 4 часа, по истечении которого все участники должны развернуться.
На промежуточной точке «Водопад» и на финише предусмотрены пункты питания (фрукты, шоколад, питье).
Внимание!!! Питание и питье на протяжении всей трассы каждый участник продумывает самостоятельно. На промежуточной точке и финише – легкая подпитка. Не рекомендуется рассчитывать только на нее.

7. Рекомендованное личное снаряжение.
1) Удобные кроссовки для забега
2) Одежда для забега, соответствующая погодным условиям
3) Головной убор (кепка, баф)
4) Солнцезащитный крем
5) Солнцезащитные очки
6) Треккинговые палочки
7) Бутылочка с водой
8) Рюкзачок/поясная сумка для бега
На случай непогоды:
9) Ветро- и влагозащитные куртка и штаны
10) Варежки/перчатки
11) Шапка

8. Определение победителей и награждение.
Победители определяются по лучшему (наименьшему) времени подъема до хижины Рацека в мужском и женском зачетах в двух возрастных категориях - 16-49, - 50+ (открывается при условии регистрации  от 4 мужчин и 4 женщин, соответствующих данной категории); награждаются грамотами и медалями, при наличии спонсоров – призами.
Все достигшие финиша в контрольное время получат медаль финишера.

9. Форс-мажор.
Организаторы соревнования не несут ответственности в случае возникновения возможных форс-мажорных обстоятельств (обстоятельств непреодолимой силы), которые могут частично или полностью помешать проведению мероприятия. 
10. Для консультации по дополнительным вопросам  обращаться по телефону +996 776 778859.
Данное положение является вызовом на соревнования!
